

Антиквариат.

В одной очень далёкой деревне, жила семья. Всё у них было хорошо. Хозяин дома был мастером на все руки. Откуда то в его рабочем инвентаре был очень необычный инструмент. В нём не было никакой необходимости и он лежал долгие годы на чердаке. Каждый раз когда происходила генеральная уборка все его домочадцы советовали избавиться от диковинной штуковины. Но мужчина никого не слушал и хранил инструмент.

Прошло много лет, и пришло время ремонтировать пол. Под вскрытым слоем, который должен был быть заменён на новый, случайно обнаружилось что-то необычное. Это что-то было похоже на замок диковинный и до селе невиданный. Его долго ковыряли разными вещами но результата не было. Все уже были готовы оставить диковинную штуковину в покое и начать устанавливать новое покрытие по верх. Вдруг хозяин дома сказал всем подождать и исчез на чердаке. Он быстро вернулся держа в руках свой необычный инструмент. Как не было окружающим странно, но замок поддался диковинной штуковине. Неожиданно в полу образовался проход. Когда любопытные домочадцы проникли во внутрь то обнаружили несметные сокровища. С тех пор жизнь в той семье пошла совсем по другому.

Так вот и у нас :) Мы не ценим кого-то очень важного для всех, а когда появляется в нём необходимость, порой даже жизненно важная, его нет рядом, а виноваты мы сами. Будьте здоровы!